

EXPUNERE DE MOTIVE

Prin Hotărârea Parlamentului nr.39 din 28.12.2000, a fost acordat votul de încredere noului Guvern al României iar prin Decretul Președintelui României nr.611 din 28.12.2000 pentru numirea Guvernului României s-a stabilit componența noului Guvern.

La Ministerul Industriei și Resurselor, în noua sa structură, urmează a fi trecute în coordonare o serie de agenții și autorități naționale de reglementare.

Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Gazelor Naturale (ANRGN) a fost înființată în temeiul Ordonanței Guvernului nr.41/2000, în coordonarea Ministerului Industriei și Comerțului iar Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei - A.N.R.E. a fost înființată prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr.29/1998, aprobată prin Legea nr.99/2000, în subordinea Guvernului.

Caracterul de urgență al prezentului act normativ derivă din necesitate asigurării unei abordări unitare de reglementare în domeniu și a unei mai bune coordonări a activității autorităților susmenționate, pentru realizarea, în cel mai scurt timp, a cadrului organizatoric și instituțional necesar aplicării, în condiții optime, a noului Program de Guvernare.

În acest scop, prezenta ordonanță de urgență prevede modificarea actelor de înființare a celor două autorități de reglementare, în sensul trecerii lor în coordonarea Ministerului Industriei și Resurselor și numirii conducătorilor acestora prin ordin al ministrului industriei și resurselor.

Față de cele prezentate mai sus, a fost întocmit proiectul de lege alăturat, în vederea aprobării Ordonanței de urgență a Guvernului pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr.41/2000 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Gazelor Naturale (ANRGN) și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.29/1998 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei - A.N.R.E., aprobată prin Legea nr.99/2000, pe care îl supunem Parlamentului spre adoptare.

PRIM-MINISTRU



V. NĂSTASE

A handwritten signature in black ink, consisting of several fluid, connected strokes that form the name 'V. Năstase'.